

«КАСПИЙСКИЕ ВОЛКИ» ДОКАЗАЛИ:

16 февраля состоялся финал чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола дивизиона «Астрахань». Восемь вузов и ссузов, 92 игрока, четыре месяца напряжённой борьбы – всё это привело к грандиозному финалу, где за лидерство сражались сборные двух ведущих университетов Астрахани.

«Каспийские волки» из АГУ и сборная АГТУ сошлись в напряжённой схватке и показали невероятное мастерство. Однако первое преимущество выявилось ещё до начала матча – команда болельщиков АГУ была гораздо больше и слаженней, чем у соперников. Поддержать своих игроков пришли коллективы студентов, сотрудники и преподаватели вуза, включая исполняющего обязанности ректора Константина Маркелова.

Первую половину матча, казалось, лидерству «волков» ничто не угрожает. Они очень технично начали игру и легко двигались по площадке, зарабатывая очки. «Это что-то невероятное!» – прокомментировал ведущий особенно красивый бросок. Трибуны АГУ ликовали, и победа была практически предрешена. Разрыв составлял 20 очков.

Однако в третьей четверти расстановка сил существенно изменилась. Игроки АГТУ собрались и доказали, что они не зря прошли в финал чемпионата. У соперников «волков» открылось второе дыхание, и они стре-

АГУ – ЛУЧШИЙ В БАСКЕТБОЛЕ



мительно сокращали разрыв. Когда счёт стал равным, а после и вовсе склонился в пользу АГТУ, среди болельщиков «Каспийских волков» началось нешуточное волнение. Лидерство в чемпионате оказалось под угрозой. Проиграть было бы особенно обидно после такого блестательного отрыва в начале.

К последним минутам матча игра достигла максимального накала. Три минуты до свистка, счёт 58:58. Это была, без сомнения, самая волнистая интрига в этом году для поклонников студенческого баскетбола. Игроки обеих команд показывали чудеса техники в стремлении забросить мяч в кольцо. За полторы минуты до окончания матча АГУ вырвался вперёд, укрепив преимущество двумя трёхочковыми бросками.

И вот победный финал – со счётом 64:58 «Каспийские волки» подтвердили лидерство АГУ. Болельщики стоя приветствовали победителей. Баскетболисты Астраханского госуниверситета принесли вузу славу и доказали, что они – лучшие!

